



同为1996年黄金一代新秀成员,科比和纳什命运迥异,科比4枚总冠军戒指到手,而纳什至今两手空空。昨天的西部决赛第二场,科比在贡献21分、5个篮板的同时,还送出季后赛生涯最高的13次助攻。他用纳什最擅长的方式击败了太阳。湖人深知纳什的厉害,所以采用了“擒贼后擒王”的策略,最终纳什得到11分、15次助攻的两双,无奈弗莱等队友在湖人的严防守下,毫无作为,112:124落败的太阳只能接受0:2落后的结果。



看来这一次纳什又杯具了

擒贼后擒王

湖人再胜太阳,科比13助攻创其季后赛纪录
纳什成悲剧式人物,太阳防守糟糕队友疲软

本场比赛之前,37岁的纳什在季后赛中一共送出994次助攻,突破1000大关只是时间问题。然而,这位10年来最出色的“助攻王”,虽然轻松突破“1000+”,但始终摆脱不了悲剧和配角的命运。太阳糟糕的防守,注定了他们的悲剧命运。

上场比赛第一节,太阳内线几乎不设防,结果让湖人单节砍下35分。到了第二节,太阳仍然不思悔改,湖人再次砍下36分,这让纳什首节4分、5次助攻的表现变得毫无意义。第二节还剩3分23秒时,纳什和小斯完成经典挡拆配合,小斯的中投让纳什拿到季后赛第1000次助攻,成为了NBA上第7个完成这一壮举的超级球星。排在纳什之前的,只有6个人——“魔术师”约翰逊(2346次)、斯托克顿(1839次)、拉里·伯德(1062次)、基德(1062次)、皮蓬(1048次)和乔丹(1022次)。按照这样的方式下去,纳什超越乔丹也许就是一两场的事。

然而,纳什的悲剧在于,他自己的表现近乎完美无瑕,但他的队友实在难堪大任——理查德森是表现最好的,他得到27分,接下来的是38岁的希尔,他17投10中,得到23分。除此之外,纳什再也没有任何强力帮手。小斯虽然得到18分,但在内线完全被加索尔和奥多姆打爆,而他赛前嘲笑奥多姆“再也得不到19分、19个篮板”的话,反过来被媒体和球迷嘲笑,因为后者又得到17分、11个篮板。至于德拉季奇、巴博萨和弗莱,3位主要替补累计15投2中……

“他们的内线不能给我们带来什么麻烦,我们可以去随意地阅读比赛,他们包夹我,我就传球,他们不包夹,我就坚决攻击篮筐。”加索尔赛后自信地说。

让纳什郁闷的是,科比用他擅

长的方式击败了他和太阳——全场比赛,科比贡献个人季后赛最高的13次助攻。虽然他6场得分“30+”的表现被终止,但13次助攻足以让湖人获胜。在此之前,科比季后赛助攻纪录是11次,那还是9年前,当时还是西部决赛第4场,湖人主场对阵马刺,科比得到24分的同时,送出11次助攻,帮助湖人4:0横扫马刺。然而昨日一战,科比从首节表现得非常强势,他首节就贡献了6次助攻,甚至超过了纳什的5次,早早为打破助攻纪录打好基础。更重要的是,在被对手数次激怒的情况下,科比都没有选择强行出手,而是将球分给位置更好的队友,如此冷静的科比,显然更加可怕。此后三节,科比分别拿到3次、0次和4次助攻,最终率领湖人获胜。

昨天这场比赛,是科比季后赛生涯第7次单场助攻达到两位数,除了两次单场11次助攻的表现,他还曾5次拿到10次助攻。而在7场季后赛中,湖人5胜2负。对于未来,科比非常乐观:“我们非常全面,可以说,每一件球场上的事情,我们都可能搞定,堪称无所不能。”至于接下来的客场比赛,科比的态度是:“在菲尼克斯,会打得比客场好许多,所以我们要打得更好,控制比赛节奏。”

快报记者 沈忱



中国杂技亮相NBA西部决赛现场

唐正东转会新疆前路漫漫
省体育局还没点头

上赛季CBA一结束,唐正东就爆出想转会的念头,先是上海,后是新疆,最近有消息称,大唐已决意离开南钢、转会新疆,但从江苏省体育局领导反馈的意见来看,唐正东转会很可能好事多磨。

目前,新疆队想得到唐正东的心情非常迫切,“巴特尔受年龄困扰,场上的数据一直在降低。虽然还有一年合同在身,但新疆队肯定要为未来考虑了。唐正东与大巴的特点比较相似,他会很快适应新疆队的战术。”一位新疆同行介绍道。有个说法是,新疆队为大巴开出了400万以上的税后年薪,而为了得到大唐,新疆方面此次开出的薪水是大唐在江苏队年薪的4—5倍。昨天,唐正东转会新疆一事也得到了新疆方面的证实,新疆队总经理郭舰透露,他们的确在和唐正东进行接触,“合同的细节现在还不方便透露,具体谈到哪一步也不好说,合同方面是在落实之中。”郭舰说。

据记者了解,唐正东目前还没有向江苏省体育局递交正式的转会申请,“这一两天就会交上去,至于能不能走成,不是我所考虑的。最近国家队就会裁员了,我现在想做的是在国家队保持状态,争取参加世锦赛。”唐正东如此表示。虽然没有交申请,但唐正东表示已经找某位领导谈过此事,不过昨天,江苏省篮球管理中心两位领导都表示,并不知道这个情况。“我们知道唐正东有些情绪,我们也会找唐正东好好聊聊,做一些安抚的工作。目前,唐正东还没有递交材料,一切事情都要等他交了转会申请之后才会研究的。”江苏省篮球管理中心主任张世林说。记者了解的情况是,省体育局高层并不准备放走唐正东,换句话说,一旦体育局不允许转会,唐正东只能面临一年不打球,再强行转会这华山一条路。

快报记者 沈忱

麦蒂队友私藏大麻被捕

麦蒂的队友、尼克斯前锋威尔逊·钱德勒近日因私藏大麻而被警方逮捕,并受到了起诉,当时警方在他车上查获了5小包、总重不超过56.7克的大麻。钱德勒将在今年7月1日出庭受审。

肖恩

苏宁“视”界杯开赛,空调整能补贴进入倒计时

2010年南非世界杯开赛在即,金陵五月底的气温也稳步上升。每四年一次的大赛不容错过,当然也要做好观看世界杯的准备工作。世界杯蓄势待发的热情和即将来临的炎炎夏日,各大品牌平板电视推出诸多观赛平板产品,同样,各大空调品牌因国家空调整能补贴即将调整而引发的空调旺季也将进入最后的疯狂。

本周苏宁电器将正式拉开观赛平板的促销序幕,以“大屏看大赛,换代正当时”为主题开启苏宁2010平板“视”界杯,并于今日盛大开幕。同时,苏宁电器2010全国空调整节本周也是热力升级,截至5月31日,苏

宁将空调高补贴进行到国家新能效标准执行的最后一刻。

5A运动平板最佳阵容,大屏换代观赛大赛尽在苏宁

早前,为了给消费者购买平板提供更好的选择标准,发布了世界杯观赛电视选购标准,推出观赛平板分级标准:全高清、倍频技术、小于8毫秒的响应时间、运动处理芯片、LED新背光源等五重技术。本周苏宁发布5A运动平板最佳阵容,换个平板看大赛,更可以享受到三重补贴:国家补贴、观赛补贴和换代补贴。海尔彩电一款3D多维背光,LED睿驰引擎,仅售4999元,买就送价值400

元底座。

4年一次盛惠,苏宁平板视界杯3部曲享不停

每四年一次的世界杯不容错过,苏宁本周齐集了140多款LED电视,数十款3D电视邀您共赏世界杯盛大赛事。同时还有200万礼品、500万礼金、1000台蓝光DVD、2000台高清机顶盒等好礼等您来拿。第一,买液晶享受3重豪礼,在彩电节期间购买40英寸及以上LED、网络及3D电视享受3重豪礼,分别是高清互动机顶盒、牌挂架一个、蓝光DVD优惠券。第二,看平板电视,畅饮哈尔滨啤酒。凡购平板电视的顾客,均赠送哈

尔滨世界杯装啤酒一箱。5月22日,苏宁山西路店将隆重举办哈尔滨花式足球挑战赛,并有机会赢取南非世界杯纪念品。第三,购高清电视,享高清世界杯节目。活动期间,凡在苏宁山西路店购买高清互动机顶盒的用户,可参加抽奖赢取央视足球之旅。此外夏普彩电40英寸以上以及LED系列全线让利500—3000元;三星彩电购液晶送音响,购3DLED加赠3D大礼包;康佳推出了“30年献礼中国,团购惠动5折起”的活动,40英寸平板电视以旧换新跌破2700元。早买早得,苏宁携手各大品牌劲掀价格风暴

本周苏宁电器2010年全国空调整能热力升级,苏宁卖场1P机980元起售,正1.5P机1580元起售,2P机2580元起售。在6月1日新能效标准上台之前在苏宁购买空调整除了享受国家的高额补贴之外,部分机型苏宁还将再优惠至少300元。夏日即将来临,只要您是苏宁会员,您就可以预约苏宁空调保养,最快2小时送装。消费者只要拨打苏宁全国24小时服务热线4008-365-365即可预约夏季空调免费保养。对有快速安装需求的市区顾客,提供最快2小时快速送装服务。活动期间,购指定机型还将加赠苏宁阳光服务金卡一张。

**您想脱离家装痛苦吗?
您想摆脱家装烦恼吗?
请来千里马 体验快乐家装吧!**

家装快乐之旅

- ① 十八年成熟工厂化: 魅力无穷
- ② 大型营业展示厅: 一站式服务
- ③ 施工现场标准化: 一看就不同
- ④ 激情四射样板房: 缔造品质生活

◆活动地址:水西门大街262号(莫愁湖旁)电话:86562901 ◆江浦活动地址:江浦县客运站2楼 电话:58286668

◆网址: www.njqqlmzs.com



本周六、日特惠

- ◆设计费6折
- ◆送家电(价值6000元)
- ◆送世博会门票两张

本周六、日上午10:00

- 高端别墅样板房直通车
- 下午2:00 家装课堂